

ТЕННИСНЫЙ КОРТ: НОВАЯ ВЕРСИЯ

СПОРТ →
НОРМА
ЖИЗНИ

На днях теннисный корт на Крещенской ул. в Сестрорецке был открыт после обновления. Теперь это многофункциональная площадка, обустроенная в рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография».

За создание на этом месте современного спортивного объекта не раз выступали жители Курортного района. Эту идею поддержал губернатор Петербурга Александр Беглов.

Площадка разделена на три части. На одной – оборудованное место для игры в большой теннис. На другой разместили инклюзивное оборудование для воркаута. Здесь же установили баскетбольное кольцо для игры в стритбол и баскетбольное кольцо для маломобильных групп населения.

Площадка общедоступная и открыта для всех желающих.

Добавим, что на выходных здесь прошел первый матч по большому теннису среди жителей нашего района. Которые, к слову сказать, были очень довольны благоустройством.

Марина Воронина

